



Газета группы №5

Июль, 2018 год.

«Колонка редактора»

Мир преобразился:
Народились пташки,
Луг принарядился
В платье из ромашки!
А среди сочной зелени,
У лесной дорожки,
Ягодки примерили

Яркие одёжки!
Солнце торжествует,
Всех пьянит от света!
Здесь июль пирует!
Он – макушка лета!

Е. Груданов

«Подвижная игра»

Особую роль в воспитании занимают активные игры. Подвижные игры положительно влияют на физическое развитие ребенка. С помощью подобных игр дети учатся ориентироваться в пространстве, улучшается координация. Также активные игры заряжают ребенка положительными эмоциями, а это благотворно сказывается на его настроении в течение дня и здоровье в целом.

Если ребенок в детстве мало двигается, то в более старшем возрасте он будет быстрее утомляться.. Многие активные игры подразумевают взаимодействие с другими детьми, особенно любые командные развлечения.



Желательно, чтобы любые подвижные игры дошкольников проходили непосредственно под присмотром взрослых. Взрослые могут не только проконтролировать игру и помочь избежать травм, но и разрешить при необходимости большинство конфликтов, которые могут возникнуть при тесном взаимодействии детей.

Движения, входящие в подвижные игры, просты, понятны и доступны восприятию и выполнению.

**Двигайтесь, играйте, радуйтесь
вместе со своими детьми.**



Редактор: воспитатели группы

Анна Михайловна
Лариса Суроповна
Источник: интернет ресурсы,
фотоматериалы группы.

